禁带物品的条款更细致

更换新版本

火车票背面"乘车须知"

据《北京青年报》报道 22日,记者获

悉,印刷在火车票背面的《乘车须知》正在

逐步更换成新版本。新版本条款依据铁

路部门近期推行的新规相关。禁止携带

物品的条款更加细致明确,由于火车票预

售期调整为60天,铁路方面承诺,列车时 刻如调整将可为旅客免费退改签火车票。 记者购买了一张火车票, 发现其背面

的《乘车须知》确实发生了变化,由以前的 5条增加到了6条,内容也更加详细,整个

刻,对已经购票的旅客将免费提供改签、

知》还将禁止携带物品描述得更加详

细。旧版写明:"禁止携带危险品及违章

物品进站、乘车。"新版则进一步说明:

"不得携带危险品等可能威胁公共安全

的禁止或限制运输物品、可能对其他旅

客造成伤害的大件硬质物品、妨碍公共

卫生以及能够损坏或污染车辆的物品。"

禁止携带物品的外延更加具体化。

新版《乘车须知》中出现了一个新的 条款:"铁路部门可能调整列车运行时

和2014年的旧版对比,新版《乘车须

票面的背面都印满了文字。

退票服务。"

体育总局将统编推广12套广场舞

大妈们、"小苹果"舞步将全国统一啦

据新华社电 风靡大江南北、登上 春晚舞台的《小苹果》《最炫民族风》等 广场舞曲,今后将不再是一个社区一个 跳法,而会有全国统一、编排科学、带给 人正能量的全新动作。

23 日,在国家体育总局举行的 2015年全国广场健身操舞活动发布会 上,主办方宣布,将在全国推出由专家 创编、适合不同人群、编排科学合理、群 众简单易学的12套广场健身操舞优秀 作品,并对其进行推广和培训。其中, 传唱于大街小巷的《小苹果》、《最炫民 族风》都榜上有名。

"从公园跳到广场,从广场跳到春 晚,从国内跳到国外,从小孩子到老年 人,广场健身操舞已经成为全民最为普 及的健身活动之一,"国家体育总局宣 传司副司长温文在发布会上说。

除了这12套优秀作品外,主办方介 绍,今年将在全国范围征集由群众原创 的广场健身操舞,另外还会举办全国性 广场健身操舞展演活动。

发布会上,专业舞蹈者伴着春晚上 出现过的混搭歌曲,跳了"最炫小苹

果",引来现场一片掌声。

现场一位领舞老师说:"我们编排 有五大原则,动作一定简单,每一个年 龄段一定要有适应的运动量,每一个音 乐都是全民化的音乐、要接地气,传递 的要是一种正能量,动作简单跟学三到 四遍就能学会。'

出席发布会的体育总局群体司、文 化部公共文化司等相关官员表示,下一 步,体育总局、文化部还将对广场健身 操舞活动按照引导、扶持、规范的方针, 推动其健康有序发展。

河南的哥被境外组织策反 搜集多份军事机密



犯罪嫌疑人

嫌犯作案工具

据《大河报》报道 开封是中国历 史文化名城,国家旅游城市,同时也是 军事重地,这里散布着众多重要驻军单 位。他们时时刻刻都在守卫着国家利 益和国家安全,也成为境外间谍情报机 关始终都在觊觎的焦点。在开封,出租 车司机段某,就被境外间谍情报机关 特别关注和利用,一步一步沦为他们 的工具。

经查,男子段某是河南开封市人, 37岁,初中文化,因盗窃犯罪多次受到 打击处理,刑满释放后一直没有固定工

作,案发前靠开夜班出租车为生。

据开封市国家安全机关介绍,段某 在被境外间谍情报机关利用前的生活 是这样的:初中上了一年后,16岁就辍 学走向社会,直到2009年才开上了夜 班出租车,而且这种临时工作时断时 续。期间,段某先后多次因盗窃电动车 等被判处有期徒刑1至4年不等。

2013年7月份,段某在网上发帖想 寻找一个轻松又挣钱的活儿。帖子发 完后,一位自称境外公司人员王某通过 网络主动与段某联系。王某称,这份活

儿很简单,只需要帮他搜集一些涉及军

"你可以到部队周边区域看一看, 看见什么就写下来"。随后,王某再次 提出要求,还发给段某一个范本,并承 诺如果干得好除了固定薪金外,还能为 其提供额外的其他补助费。

这个看似轻松又收入不菲的"丁 作",段某认为自己找到了发财捷径,便

据开封市国家安全机关通报,段某 观察的内容包括:军事单位周边、营区、 机场位置、机型、飞机起飞降落的次数、 时间,以及进出车辆和人员次数等信息。

因惧怕被人发现,段某每次与王某 联系都选择在凌晨时分。在为王某工 作中,段某越来越付出更大的努力,并 收受对方每月3000多元的固定工资, 有时甚至超过了他开出租车的收入。

在大量证据摆在眼前时,段某对自 己的犯罪事实供认不讳。日前,段某已 被开封市人民检察院依法批准逮捕,面 对他的将是法律的严惩。

上海拖行交警致死案司机 以涉嫌故意伤害罪被批捕

据新华社电 23 日,上海市闵行区人 民检察院依法以涉嫌故意伤害罪,对驾车 拖行执法交警致人死亡案犯罪嫌疑人孙 浩杰批准逮捕。

3月11日17时26分许,闵行公安分 局交警支队民警茆盛泉在吴中路、虹许 路口执勤时,发现一辆红色小客车不按 路口导线标志从直行车道向左转弯。 在处置过程中,该车驾驶员孙浩杰将茆 盛泉拖行近10米摔倒在地后继续行驶, 被随后赶到的交警截停,司机孙浩杰被 当场控制。受伤的茆盛泉随即被送往医 院,终因伤势过重于当晚22时30分许过 世,年仅32岁。

上海市公安局闵行分局以涉嫌故意 伤害罪,对犯罪嫌疑人孙浩杰提请检察机 关批准逮捕。

上海市闵行区人民检察院经审查,于 3月23日对孙浩杰依法批准逮捕。

干部选拔任用实行"凡提必查"制度

领导干部个人事项报告抽查比例提高至10%

据新华社电 为贯彻落实党中央全 面从严治党的要求,2014年12月,中央 组织部发出通知,对做好2015年领导 干部报告个人有关事项工作作出安 排。目前,全国副处级以上领导干部已 基本完成了个人有关事项的集中填报 工作,并就本人填报内容的真实性、准 确性和完整性郑重向组织作出书面"承 诺"。各级党委及其组织部门将深入推 进领导干部报告个人有关事项工作,以 进一步发挥这一制度在从严监督管理 干部中的作用。

进一步加大抽查核实力度。一是 扩大随机抽查比例。将随机抽查比例 报告制度的约束性。二是突出抓好重 点抽查。从2015年1月起实行干部选 拔任用"凡提必查"制度,对拟提拔为副 处级以上干部人选,拟列为副厅级以上 后备干部人选,以及转任重要岗位人选 等,一律进行核查核实。

由目前的3%~5%提高到10%,以增强

【中国铁建·青秀城】 "歌唱梦想,舞动青春"少儿快闪活动完美落幕



中国铁建·青秀城杯"曹震叔叔带你上央 视"综艺大赛将干3月28日拉开帷幕。在这场 艺术的盛宴中有一群青春少年,在大赛来临之 际,以他们独特的方式——快闪秀,给大赛增 添了一道炫目的风景线。

3月22日上午10点, 步行街、三里庵、中 国铁建青秀城营销中心因一群激情洋溢的少

年的出现而充满活力,几乎所有人都能感觉到 小朋友们正以一种属于新生一代自己的独特方 式诠释着我们珍视而又模糊的"青春"二字。十 几名小朋友领衔"主演"了4个精彩节目,短短5 分钟的演出迅速汇聚了上千名观众的驻足和观 看,让所有人放慢了平时匆忙的脚步。

在小朋友们的通力合作之下,轻盈的舞 步,优雅的动作,时而柔美,时而奔放,既有拉 丁舞的妩媚,街舞的帅气,又有儿童舞的纯 真。舞毕,小演员们即"闪",数秒后,现场渐 渐恢复平静,宛若众人合力造了一场梦。

不过,少儿快闪秀并不是活动的终极目的, 本次活动旨在通过孩子们街头快闪活动,为中 国铁建·青秀城杯"曹震叔叔带你上央视"综艺 大赛的启幕预热造势。届时,敬请关注3月28 日中国铁建, 青秀城营销中心, "曹震叔叔带你 上央视"综艺大赛新闻发布会与您不见不散。

计划向高血压、糖尿病、心脏病、失眠便秘患者免费发放800本公益科普书 读懂这本书

30 年的老慢病也能停药康复

慢性病停药康复的出路到底在哪?中 医是如何做到不吃药,不住院,轻松康复30 多年的老慢病?又如何在短时间内,让80 多岁的慢性病人神清气爽、健步如飞?

同样是高血压心脏病,为什么别人读本 书就把血压降了,血管清了,头不晕,眼不 花,自己大把大把吃药,还要随时担心脑梗

同样是肾虚尿频前列腺,别人还在自卑 上火吃药丸,为什么我就能读了这本书,一 天一个样,不到半个月,尿不急,腿有劲,不 起夜,战斗力持续增强?

失眠患者如何做到一觉到天亮? 便秘 患者如何实现一通到底?骨关节患者凭什 么健步如飞?糖尿病患者怎么敢大吃大 喝? 更年期又为什么会焕发第二春?

卫生部、国家中医药管理局特别推荐 中国医大师, 国医楷模, 国务参事, 中南海保 健医路志正教授编纂的《无病到天年》,详细 介绍了患者如何在不打针、不住院的情况 下,实现康复不吃药,轻松过百岁。同时,读 者还可以通过书中图文并茂的讲述对照病 情,实现自我诊疗和护理。

据悉,95岁国医大师路志正的这本科普 畅销书,现通过上级拨款,正向我市高血压 冠心病、糖尿病、肠胃病、失眠便秘、风湿骨 病、前列腺疾病、痛经、神经衰弱、偏头痛、腰 膝酸软、更年期综合症、体质虚弱、骨关节等 慢性病免费发放,纯属公益,不收任何费用, 数量有限,抓紧申领。

免费申领专线:400-850-6619